
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/196271 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Контроллинг

Задача 3
Литература 7

Выручка (В) находится по формуле:
В=ОП×Ц, (1)
где ОП – объем производства;
Ц – цена единицы.
Определим выручку:
10 × 169 = 1690 млн. р.

1. Экономика фирмы: Учебник / под ред Иващенко Н.П. – М.: Проспект, 2016. – 528с.
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